个电话骗走2000万元

11 名大陆犯罪嫌疑人今晨从柬埔寨押解到沪

本报讯 (特约通讯员 忻文轲 记者 江跃中) 今天凌晨 5 时 40 分,一架从柬埔寨飞来的航班降落 在浦东国际机场,11名大陆电信诈 骗犯罪嫌疑人被押解到沪。昨天下 午,同案的10名台湾籍犯罪嫌疑 人已在全边移交给台湾地区警方。 至此,发生在上海的单笔金额最大

10月28日,上海市公安局浦 东分局接报这起特大电信诈骗案 件,受害人陆某被人以"电话欠费" 为名骗走近 2000 万元。上海市公 安局随即成立"10·28"案专案组展 开丁作。警方发现, 拨打诈骗电话 的犯罪嫌疑人藏匿于柬埔寨境内。

埔寨警方和当地华人华侨的协助 下,专案组成功捣毁这个电信诈骗

11月19日,专案组首批成员 赶赴柬埔寨,与柬埔寨警方展开合 作。12月9日10时左右,抓捕行动 正式开始,警方突击室内,将藏匿 在房屋的21名嫌疑人全部控制。

上海市公安局提醒市民,接 到疑似诈骗电话或短信时, 应立 即报警核实, 尤其是对方要求向 指定账户汇款时,千万不要汇款。 从以往经验看,骗子往往不让对 方有时间思考,很多人把钱一汇 走就清醒了。

检察官开起 社区"夜门诊"

来风雨无阻地坚持在社区"法律咨 询夜门诊"开展法律咨询服务的检 察官王友春。把服务时间扩展到了 白天,昨天,闸北区检察院派驻彭 浦新村检察室暨"王友春工作室", 在安泽路 91 号正式启用。今后,社 区群众足不出社区,就可以在白天 轻松地实现"搭脉问诊",向派驻的 专业"王友春工作室"寻求法律帮 助,咨询法律问题,解决矛盾纠纷, 办理申诉控告等。

乱停车惹恼"弹弓男" 损坏多辆轿车被批捕

记者 孙云)因不满小区一些车主将 车辆随意停放车库通道口, 阻碍自 家的车辆进出车库,殷某为泄愤,使 用弹弓,在今年7月至11月间,先 后多次在凌晨时将弹珠射向车库通 道口的车辆, 造成多辆轿车伤痕累 累,损失累计数万元。昨天,浦东新 区检察院以涉嫌故意毁坏财物罪对 "弹弓男"殷某批准逮捕。

11月13日,高桥派出所民警 抓捕殷某归案时,同时缴获了两把 弹弓和许多钢珠。据他交代,自己的 车辆一直停放在小区地下车库的固

本报讯(通讯

员 吴侃 记者 徐

轶汝) 男子报警称

被一女子骗走4000

元,上海南站派出

所民警接警后查

明, 女骗子实际上

是女朋友,两人吵

架后女方负气出

走, 男子于是报假

打工的小嵇今年29

岁,自小学习裁缝,

通过不懈努力和勤

奋工作,在上海逐

渐站稳了脚眼,并

认识了同是老乡的

女友小吴。两人同

居一段时间后,12

月17日. 小嵇带女

江西萍乡来沪

到

民

荷女

些无固定车位的车主一旦晚归找不 到车位,就会把车辆停放在本不应 停车的车库出入口通道上。殷某的 车多次被这些乱停放的车辆堵在车 库内无法驶出。他向物业和居委会 反映,但这一情况却始终无法改善。

时间一长,他对这些"自私 鬼"的积怨逐渐加深。今年7月初 的一天凌晨, 殷某又看到一辆深 色轿车占用了地下车库的人口通 首。他便拿出弹弓,夹上钢珠,朝 该车弹射过去。之后,他用弹弓弹 射过多辆轿车。



假意帮人修车趁机行窃

马路"热心人"张某获刑罚

本报讯 (通讯员 马超 记者 袁玮)单独开车外出的女性朋友需 要注意了,遇到路上的"热心人"要 多个心眼。目前,徐汇区法院开庭 审理了一起盗窃案,被告人张某就 爱在路上冒充"热心人"帮忙修车 并趁机盗窃。

去年8月15日,刘小姐驾车 路过广元西路的时候,突然一名骑 电动车的男子示意她停车。她停下 来后,该男子提醒她车子可能漏油 了, 让她赶紧熄火。刘小姐对车辆 修理毫无概念,正当她不知所措的 时候,这名男子让她打开引擎盖, 她感觉遇到了好心人,一 一昭办。

果然, 这名男子告诉刘小姐说 车子确实有两根线松动了,并指给 她看。男子告诉刘小姐说车子不能 开了,需要修理。于是骑着自己的 电动车带着刘小姐去买修理工具 和机油。机油加上之后,他便和刘 小姐一起试车。在试车的过程中, 有时刘小姐独自在车上,有时两人 一起在车上。最后,男子说,我开车 你在后面看看是否有烟。刘小姐信 以为真,男子驾车就走。几分钟后, 刘小姐还不见男子开车回来,才恍 然大悟,意识到被骗了。

警察来到后,和她一起在附近 的路口找到了车辆,但车中的包与 手机却被男子拿走。

原来,这名男子姓张,当天上 午,他就在广元西路寻找下手的目 标。他的目标就是单身的女性。在 打开引擎盖的时候,他趁刘小姐不 备, 先松开了两根线再指给她看, 加上操着一口本地口音,以此骗得 了刘小姐的信任。张某将窃得的 7000余元的LV拎包和6000余元的 LV皮夹丢弃,拿走了包里的1500 元现金和iPhone4手机,并将手机 卖得1000元。

张某装扮"热心人"行窃已不 是第一次。去年4月、6月,他用同样 的手法成功盗窃了两名女性的财 物。今年8月,张某因太罪被刑事拘 留。而从1998年至今,张某先后9次 因盗窃、诈骗等行为获刑。

最终,张某因犯盗窃罪被判处 有期徒刑7个月,并处罚金1000

本报讯 (记者 郭剑 烽)上海市卫生和计划生育 委员会原副主任黄峰平因 涉嫌犯罪,于昨天由上海市 人民检察院依法决定逮捕。

据媒体此前报道,黄峰 平落马或因牵涉今年七八 月间被披露的葛兰素史克 (GSK)商业贿赂案。

公开资料显示, 黄峰 平生于 1965 年 10 月, 浙 江上虞人,是国内著名神 经外科专家。他1996年毕 业于原上海医科大学。之 后长期在复旦大学附属华 山医院工作, 历任该院神 经外科副主任、院长助理、 副院长,并曾先后兼任该 院属下多家分院和中心医 院院长。2012年5月,调任 上海市卫生局副局长,分 管基层卫生处(合作医疗 管理处)、科研与教育处。

黄峰平最后一次公开 活动,是在9月13日参加 上海市卫计委举行的"上海 援外医疗 50 周年主题活 动"。此外,在9月17日,上 海市卫计委下发的《关于成立上海 市医师定期考核领导小组及办公室 的通知》里,黄峰平仍然作为"副组 长"出现在通知中。



手机扫一扫

更多精彩内容,请关注新民 晚报法治类微信公众账号"新民 法谭", 用手机扫一扫二维码,或 搜索微信公众账号"新民法谭", 也可查找微信号"xmft2013"。

友回老家见父母。在火车站,小嵇 如实告诉女友,自己家境贫寒,无 力买房办婚礼。小吴得知男友家境 并不富裕, 认为他欺骗了自己,就 产生了分手的念头,一气之下拿了 小嵇的钱和包就走了。小嵇找不到 女友,寻思报警求助,又怕民警不 帮忙找,就谎报假警称被骗。

民警接报后,根据小嵇的陈述 调取了当日的监控录像,在上海南 站南广场将27岁的小吴抓获。了解 事情的原委后,民警对小嵇的报假 警行为进行了严肃的批评教育,并 对双方感情纠纷进行劝解。

上海市一级公墓、花园单位、文明单位



本园推出迁坟专区 紫鹃苑10800元-17800元 常生苑39800元-61500元

市区总部:上海市成山路451号 总部:68708192 陵园:59376000 陵园 上海市崇明新河镇草港公路3188号



10年前购置房产为62万余 元,10年后该房产已升值达243万 元。可令唐立(化名)感到尴尬的是, 尽管该房产是自己与妻子在还贷, 但前女友王珊(化名)却依然是房产 权利人之一, 想将前女友的名字从 产证上去除。为此,唐立诉请要求房 产判归其个人拥有,并由王珊协助 办理产权过户。

近日,静安区法院判决涉案房 产归唐立所有,由唐立支付王珊房 屋折价款90万元;由王珊协助办理 该房屋产权过户。

恋人终分手

2000年, 唐立与王珊坠入爱 河。在2004年8月底,他俩与卖房 人签订二手房买卖合同, 购房价为

男友在婚礼前移情别恋

婚房改名 女方获赔 90 万元

62 万余元。除支付定金 2 万元及讨 户当日支付17万余元,向银行贷款 43.4 万元。房屋产权人为唐立及女 友王珊。

2006年,正当两人准备登记结 婚时,王珊却意外发现唐立另有"新 无法咽下这口气的王珊,拿了 几件换洗衣服离开该房屋……

2013年3月, 唐立向法院诉 称,该房屋是他和母亲用积蓄缴纳 首付款19万元,此外他向银行贷款 43.4 万元。2004年7月,王珊从上 海某艺术院校毕业、为帮助她毕业 后落户上海,他出于同情让23岁的 王珊将户口迁入, 办产证时把王珊 姓名加为产权人。唐立还称,该房一 直是他来还贷, 请求判今房产证去 掉王珊名字。

付款有争议

法庭上王珊辩称, 当初购买该 房屋是作为婚房使用, 而购房款并 非唐立一人出资,而是双方出资共 同还贷的。自己首付了4万元,直至 2006年因男友唐立移情别恋,自己 才愤然离开, 分手后唐立前去北京 发展,把房屋出租以租金还贷,房租 收益远超应还贷款, 因此该时段贷 款也应认定共同偿还。购买房屋产 权登记为共有,不存在唐立所称的 独享产权。

审理中估价公司对该房屋作价 值评估,房屋市价为243万元,折合 3.38 万元/平方米。双方对该评估价 没有异议, 但对购房首笔付款及定 金说法存异。

女方获赔偿

法院认为, 唐立提供银行交易 明细证明的总数尚不及唐立存入银 行的首付款数额, 而王珊则提供当 日从银行提取过钱款的凭证,上述 钱款相加与唐立存入银行的钱款总 数相当。可见唐立支付首付款包含 有王珊钱款, 因此法院认定购房定 金及首付款属两人共同出资, 但唐 立出资占大部分。

法院还认为, 唐立与王珊将购 买房屋登记在两人名下应认定共同 共有。考虑到购房款大部分是唐立 出资,该房屋应判归唐立为宜。法院 作出一审判决, 酌定由唐立支付王 珊房屋折价款90万元。

特约通讯员 李鸿光 记者 宋宁华